

*Творческая встреча*

## О чувстве поэтического слова



**На минувшей неделе в новом читальном зале Волгоградского государственного технического университета состоялась встреча главного редактора журнала «Студенчество. Диалоги о воспитании», писателя Владимира Викторовича Портнова с молодыми волгоградскими поэтами и прозаиками.**

Мероприятие проводилось в рамках XXVIII Международного фестиваля СТЭМов «Земля – планета людей», проходившего 26 – 29 марта в Волгограде.

В творческой встрече приняли участие студенты и аспиранты технического и аграрного университетов, а также молодая волгоградская поэтесса Ирина Сыроежкина.

Известный журналист и литератор В.В. Портнов побеседовал со студенческой молодежью о литературном творчестве, рассказал, из чего складывается истинная поэзия, о чувстве слова, о большом труде поэта написать стихотворение просто, но емко.

Во второй части встречи молодые поэты и прозаики представили на суд собравшихся свои произведения. После чего состоялось обсуждение услышанного. Мастер слова Владимир Викторович Портнов отметил сильные места стихотворений и рассказов молодых дарований, указал, на что следует обратить внимание, и дал ценные рекомендации по литературному мастерству.